

**Dodatek č. 4
rozvrhu práce pro rok 2015**

A/ S účinností od zveřejnění tohoto dodatku se rozvrh práce pro rok 2015 mění takto:

1/ V části **Občanskoprávní úsek (věci dle občanského zákoníku a zákona o rodině)** se v bodě I. do písm. i) vkládá senát 84C, 184C.

Odůvodnění:

Tento bod dodatku reaguje na stáž soudkyně JUDr. Jany Palkovské u Krajského soudu v Ostravě, která bude započata dne 1.7.2015.

2/ V části **Občanskoprávní úsek - soudní oddělení** se u senátů 33C, 133C, 133EC, 33Nc dosavadní text v závorce nahrazuje tímto textem: "kromě věcí uvedených v příloze k dodatku č. 4 rozvrhu práce".

Odůvodnění :

Důvodem dodatku pod bodem 2/ je dlouhodobá pracovní neschopnost soudkyně Mgr. Hany Rejhonsové, kdy její první zastupující soudkyní je Mgr. Dagmar Kubíčková, která zároveň zastupuje po dobu dočasného přidělení ke KS Mgr. Šárku Bokůvkovou. Většina věcí ze senátů Mgr. Bokůvkové byla proto rozdělena mezi jiné zastupující soudce.

3/ V části **Trestní úsek** se v **bodě I. odstavec třetí** vkládá mezi výčet senátů, jejichž neskončené trestní věci, které budou zrušeny v řízení o řádném a mimořádném opravném prostředku, a věci tzv. porozsudkové agendy těchto senátů, které jsou vyřizovány zastupujícími soudci dle části trestní úsek – soudní oddělení, senát 7Tm.

4/ V části „**Trestní úsek – soudní oddělení**“ se u senátů 7T, 7Tm do věty upravující zástup soudců doplňuje senát 7Tm.

5/ V části „**Trestní úsek – soudní oddělení**“ se místo VSÚ Jenovefy Poštulkové vkládá Mgr. Marie Koutná s výjimkou 0Nt, 0Ntm dle čl. V kde se vkládá Eva Šlesingerová. V dále uvedených senátech se vypouští jako zástup VSÚ Evy Fitovské po dobu PN Mgr. Marie Koutná a nahrazuje se v případě senátu 8T Soňou Korchaníkovou a v případě senátů 14T a 14Tm Pavlou Čížkovou.

Odůvodnění:

Úprava pod body 3/ a 4/ pouze technicky zpřesňuje výčet senátů, jejichž neskončené trestní věci, které budou zrušeny v řízení o řádném a mimořádném opravném prostředku, a věci tzv. porozsudkové agendy těchto senátů, jsou vyřizovány zastupujícími soudci dle specifikace v části trestní úsek – soudní oddělení.

Dodatek bodem 5/ reaguje na odchod VSÚ Jenovefy Poštulkové do starobního důchodu a převzetí její agendy Mgr. Marií Koutnou, jakož i rozdělení agendy, kterou doposud vykonávala Mgr. Marie Koutná, v době pracovní neschopnosti Evy Fitovské mezi ostatní VSÚ.

B/ S účinností od uzavření pracovní smlouvy Mgr. Andrey Gříbkové s ČR-Okresním soudem v Ostravě za podmínky nástupu příslušné asistentky soudce se rozvrh práce pro rok 2015 mění takto:

1/ V části **Úsek výkonu rozhodnutí a exekuční – soudní oddělení** v senátech 53E, 53EXE, 53Nc, 91E, 91EXE a 91Nc se slova „Mgr. Michaela Mžiková“ nahrazují v obou případech slovy: „Mgr. Andrea Gříbková“.

Odůvodnění :

Dodatek v části exekuční reaguje na předpokládaný příchod Mgr. Gříbkové jako asistentky soudce Mgr. Lukáše Nohela.

C/ S účinností od odchodu Mgr. Michaely Mžikové ke Krajskému soudu v Ostravě se rozvrh práce mění takto:

1/ V části **Agenda Nc - občanskoprávní úsek** v článku V. Obsazení senátu 200 Nc věci dle čl. I písm. f) se Mgr. Michaela Mžiková vypouští a na její místo se vkládá Mgr. Ondřej Hruša, Ph.D.

Odůvodnění:

Dodatek rozvrhu práce reaguje na předpokládaný odchod justiční čekatelky Mgr. Mžikové ke KS OVA.

V Ostravě dne 9.3.2015

Mgr. Roman Pokorný
předseda okresního soudu